Ypok 5
Tema ypoky: Po3B’si3yBanHs 3a7a4 1 BripaB. [[opiBHSHHS HATYypallbHUX YUCET

[ligpyunuk: §1, c.23-27

3gii’1cnn CaMOCTIHHO neBeBigmx HOMameo'l' BoﬁoTn $N9149, 166, 171)

Nel49 Nel66 Nel71

IBaHuyK 1) 49%**<38***; 193kr242r>192kr885r
2) *999<1%*2%*3;
3) 589*<TH**,
4) 98**>*765,

Ilpuragaii npasujia NOPiBHAHHA HATYPAJILHUX YHCEJT

1. Skmio aBa HaTypajdbHUX YKCIIAa MAIOTh Pi3HY KUIBKICTh 3HAKIB (IIUQP), TO OLIBIITUM
OyJze Te, y IKOoro O1IbIle 3HAKIB.

2. SIxkuro Ba HaTypaJIbHUX YKCIIA MAIOTh OJJTHAKOBY KUIbKICTh 3HAKIB, TO OLIBIINM
YHCJIOM € T€, SIKe Ma€ OUTbIIE OJIMHUIID Y HAUBUIIIOMY PO3PSIIL.

3. SIK110 KUTBKICTh OJIMHUII Y IOMY PO3PSl OJTHAKOBA, TO MOPIBHIOIOTH YMCIIO
OJIMHUIIb Y HACTYITHOMY HUKUOMY PO3PSAIi 1 T. 1.

4. 3anuc 5 <7 <9 o3Hayae, 110 YUCIO 5 MEHIIIEC BT YKCiIa 7, a YUCI0 7 MEHIIIE Bl

yucina 9. 3anuc 5 <7 <9 Ha3uBalOTh HOOGIUHOI HEPIGHICMIO

Ipuragaii Mipu T10BKHH Ta MACH

MIPWAGBXXUHN

1 (xm) =1 000 (m)

1(m)=10(am) =100 (cm)
1 (am) = 10 (cm)
1 (cm) = 10 (Mm)

1 (u) =100 (kr) * ok \
1 (kr) =1 000 (r) «.

1(r) = 1000 (ur) e

BukoHaii caMmocTiiiHY po00TY 32 NOCHJIAHHAM

He 3a0yTh Hanucatu [Ipi3Bume Ta IM’s. A TakoXK HOMEp IIKOJIM B SIKiii HABYAEIIICS.
CamocTiliHy HE0OXiTHO MPONTH OJUH Pa3.
baxxaemo ycmixis! Mu B Bac Bipumo!

BukxoHaii BipaBy i o4el 32 NOCUJIAHHAM

BukoHali BipaBu 3a NOCHJIAHHAM
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Jomamue 3aBaanns: §2, ¢.23-27, Nel155, 164, 175




